

MAINSTREAM

PÁRATLAN OLDAL - LXVII. évfolyam, 33. szám, 2023. augusztus 18.

„A nemzetközi liberális mainstream semmilyen durva beavatkozástól, rendőrségi, bírósági eszközök bevetésétől sem riad vissza, ha veszélyben érzi a hatalmát” – olvasom többek között Szijjártó Péter külügyminiszter augusztus 12-i Facebook-posztjában. A miniszter szerint „az Egyesült Államokban újabb vádemeléssel próbálják ellehetetleníteni a következő elnökválasztás legesélyesebb indulóját, Szlovákiában letartóztatták az őszi parlamenti választás legesélyesebb pártjának egyik vezető politikusát, Bosznia-Hercegovinában pedig vádat emeltek a szerb közösség demokratikusan megválasztott vezetőjével szemben. Félnék a népakarattól, mint a tűztől.

Na de miért nem szólal meg ilyenkor a Transparency International, az Amnesty, a Helsinki Bizottság...? Nyilván azért, mert ők a nemzetközi liberális mainstream fizetési listáin vannak!”

Úgy emlékszem, hogy a magyar kormány deklaráltan visszautasítja a belügyeibe történő beavatkozást, és ugyanígy tiszteletben tartja más országok belügyét. Ehhez képest Donald Trump mellett 2016 óta többször is kiállt Orbán Viktor és kormánya, különösen, amióta több ügyben vádeljárás indult ellene. Érdekes: az nem zavarja Szijjártót, hogy a jelenlegi elnök fia, Hunter Biden ellen adócsalás és eltitkolt kábítószerfüggősége okán, tiltott fegyvertartás gyanúja miatt épp a napokban kezdtek új, feltehetően elhúzódó eljárást.

A hazájában korrupciós bűncselekményekkel megvádolt Nikola Gruevszki volt macedón miniszterelnököt, Orbán Viktor barátját a magyar hatóságok szöktették Magyarországra, ahol menedékjogot kapott és vállalkozásba fogott. Távollétében, 2022-ben nem jogerősen hét év börtönbüntetésre ítélték. Magyarországra menekítése a nemzetközi jogot súlyosan sértette. (Gruevszki 2006 és 2016 között volt Macedónia kormányfője, az ország neve 2019-ben lett Észak-Macedónia.)

Milorad Dodik boszniai szerb vezető és Janez Janša volt szlovén kormányfő jelentős anyagi és politikai támogatást kapott. Ugyanakkor pártunk és kormányunk soha nem szólalt meg sem az orosz, sem a kínai hatóságok rendszerszintű, emberi jogokat sértő magatartásával kapcsolatban.

A nemzeti szégyen kormánya az illiberális mainstream hangadója, fizetési listája is ennek megfelelően tekintélyes.